

№ 13 (2966)  
14 февраля 1943 г.  
(Бессмертный)  
Год издания ХІІІ-й

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган  
Всесоюзного района ВНП(б)  
и районов Горьковской области  
Цена № 15 к. Выходит 2 раза в неделю

## Все на кросс

Сегодня—старт традиционного профкомсоюзно-комсомольского кросса, который проводится ХХV годовщине Красной Армии. Этот большой праздник нашей страны, любви к армии, которая сдерживает победу над врагом, мы должны отмечать новыми достижениями в подготовке, резерве, храбростью подавленных линий.

Кросс продолжится по первое марта. За этот срок все комсомолы, члены профкомов должны пройти на языки и сделать нормы на значок ГТО 1-х и 2-й ступени. Проведение этого большого мероприятия требует от каждой комсомольской организации серьезной и глубокой работы.

Там, где хорошо готовились к кроссу (например, школы ФЗО № 22), дело пойдет легко. Молодежь тренировалась, разрывы дистанции, есть места...

## Усилить темпы

Вспоминались во фронтовой двухдекадке по подготовке к весеннему сену, колхозы Богословского сельсовета вышли на план 3,600 тонн зерна из плана 3,400, засеяны 3,900 пропонен семенами, отремонтировали 40 ящиков из плана 55, 52 боронами—60! Но это не больше достижений. В целях участия во фронтовом деканате проходит сдача.

На один ящик не вышла извозчичья парта, а заготовили это ценные удобрение начали только в Богословском колхозе. Представитель Богословского колхоза Азгиги, Еманжелинского Юдина, да и другие, говорят: «Что взять дальше, то ложишь нет». А в колхозах сельсовета работает в упаковке только 1 бык. Я вправе утверждать, что и упаковка крупного рогатого скота, а руководители колхозов все «руки не доходят».

Цели пройдены и сбор зерна. Собрано 33 центнера при задании 270.

В станице по подготовке к весеннему сену стоит иimmerшающая здесь комсомольская организаций (секретарь Бонова.

своя коллегия. Так же, где готовились мало, трудностей будет больше. Но их нужно преодолеть. Если это чувствуется, что на сегодня еще не готов пройти дистанцию кросса, тренируйся сегодня, завтра, всю неделю, и выйди на старт 21 февраля. Наш долг добиться, чтобы к ХХV годовщине Красной Армии вся молодежь встала на линии.

Лыжные кроссы ежегодно проходят с большим поэтом. Многие лыжники, которые с оружием в руках громят врага, получили напарку на этих тренировочных кроссах.

Давайте же, товарищи комсомольцы, молодежь, еще раз покажем еще более высокий образец дисциплинированности и воинской честности. Все, как одни, станем участниками кросса.



На строительстве Никского моста.  
Фото И. Минникова  
Фотохроника ТАСС

## Повысить урожайность полей

Члены Мало-Григорьевского колхоза, Владимирского сельсовета, тщательно готовятся к весне.

Семена зерновых и технических культур засыпаны в 110 процентов, колхозники решили в 1943 году расширить просеянную площадь на коеек, чем на 16 процентов. Агротехника обязывает повысить урожай технических культур, а по зерновым—собрать в среднем не менее 14 центнеров с гектара.

Чтобы вырастить такой урожай, земля уже сейчас потребуется за лучшее проведение всех работ.

Семена полностью отсортированы. Высокую производительность на трибоне семена показали кизильчани И. Ф. Иванова, М. И. Титова и колхозники М. Г. Иванова. Сельхозкооперативный инспектор отремонтировал Семена, наладил также готовые. Надежнее исправлены.

Семена засыпаны на землю на 16 процентов и в ХХV годовщине Красной Армии будут выполнены полностью.

Болховским и колхозникам известно, что, отлично готовясь к сену, они помогают Красной Армии громить врага. Кроме этого они решительно ссыпаются с государством по массе и выплачивают финансовый план к 23 февраля.

Немцов, председатель колхоза.

### Мизерные итоги

Белозеродельский колхоз готовится к весне. На 7 февраля взятое на полях из плана 50 волов наскос из плана 600. Задачи за время двухдекадки собраны всего 5 центнеров. Семена не засорены. Известятели не ремонтируют. В колхозах нехватка тяглового скота, но обучение крупного рогатого скота не производится.

Правление колхоза бездеятует.

Дзержинскому сельсовету нужно решительно потребовать от руководителей колхозов в весенне-летний период обучения тяглового скота. Партрорганизации на каждом рабочем месте должны помочь своим знаниям в агротехническом кружке.

В Благодаровском сельсовете еще плохо идет сбор уборки, обучение крупного рогатого скота. Партрорганизации должны практическое решение по развитию работы во

М. Н.

Небольшое миссисиа добавилчики кончило румынские войны в высадке С. Росси (южная область). Они грабили и забирали все поблеск, плуты и даже спасенческий инвентарь. Как только члены Красной Армии свободили хутор, направление колхоза «Красный Октябрь» поступило к учету и реальному инвентарю.

На СНКМК Краснодарского Ф. Д. Коновалов (правее) и учачих Я. С. Паченко осматривают скот.

Фото Л. Якубова. Фотохроника ТАСС

## В последний час

Наши войска овладели городом Лозовая

11 февраля на Украине наши войска, в результате решительной атаки, овладели городом и железнодорожным узлом Лозовая.

Первыми ворвались в город части генерал-майора тов. Кулагина И. Я. Вздохи труфен СОВИНФОРМБЮРО.

## В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска овладели городами КРАСНОДАР, ШАХТАМИ, КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, ВОРОШИЛОВСКИ

1. 12 февраля на Кубани войска Героя Советского Союза генерал-майора тов. РОСЛОГО И. П. и генерал-майора тов. РЫЖОВА А. И., в результате решительной атаки, овладели городом КРАСНОДАР. Первым ворвались в КРАСНОДАР части генерал-майора тов. ЦЕППЛЕВА Н. Ф., полковника тов. БОГДАНОВИЧА П. К. и подполковника тов. ИВАНОВСКОГО М. М. Взяты пленные и трофеи.

2. Войска генерал-лейтенанта тов. ЦВЕТЯЕВА В. Д. продолжали развивать наступление, овладев городом ШАХТАМ. Первым вошли в город части генерал-майора тов. КНЯЗЕВА М. С. и полковника тов. ФУРСИНА И. Я.

3. На Украине войска генерал-лейтенанта тов. ПОПОВА М. М. в результате стремительного наступления овладели городом и краинским железнодорожным узлом КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, перервав тем самым важнейшую железнодорожную коммуникацию противника. Первым ворвались тов. ПОЛУБОРОВА П. П.

На Украине наши войска заняли также город ВОРОШИЛОВСК.

СОВИНФОРМБЮРО.

## Как мы готовимся

По боевому подразделению к второй декаде.

При изб-чтитальне «работают» волостные архивы (руководитель А. Д. Соловьев) и гимназии (руководитель А. И. Уткин). Правление доложило о положении в землемерах по ветеранам труженикам Благодаровского сельсовета. Сейчас мы проводим в колхозах агротехнические ветераны, где наряду с доказыванием агротехнической квалификации ветеранов, проверяется выполнение плана колхозов дружинников. Часто обсуждаются спектакли радиодрамы сочиненных Советинформбюро и творческих газет, каждую неделю демонстрируются кино-фильмы. Готовимся к районной художественной сплавке. В программе будет исполнение аллегорической сцены о ходе выполнения плана колхозов дружинников. Ветераны обсуждают спектаклем «Краснодарские яблони». Вторая программа будет посвящена альбомом изображений и картинами Н. И. Бутырева, О. Н. Бычкова, Н. И. Ершица, С. Н. Плакалова, А. С. Савченко и других. Всего 35 человек.

Близким временем мы предполагаем привести двухместные семинары по подготовке беда-садовников, членов и родителей борьбы листьев по работе их в колхозах, чтобы широко развернуть агитационно-массовую работу среди колхозников на полях в борьбе за высокий урожай.

Соловьев, секретарь парторганизации, А. Кузнецова, секретарь комсомольской организаций.

Синявина, председатель сельсовета. Климашевский, зав. изб-чтитальни.



«Любовь к Родине»  
Фото № 6065 № 6065

